

科大佳园社区 百年征程忆初心 与党同行践使命

本报讯（通讯员 张萍）百年征程波澜壮阔，百年大党风华正茂。为庆祝中国共产党建党100周年，扎实推进党史学习教育，进一步激发基层党组织活力，近日，长沙市开福区伍家岭街道科大佳园社区党委开展庆祝中国共产党建党100周年“七一”表彰大会暨“百年征程忆初心·与党同行践使命”文艺汇演。社区直管党员、在职党员、居民群众等300余人参加。伍家岭街道工委委员、组织委员杨秋华出席大会。

上午10时，大会正式开始，全体党员庄严奏唱《国歌》，一起重温入党誓词。接着，光荣在党50年的老



光荣在党50年的老党员代表领取纪念章。

党员代表领取了纪念章、纪念品。老党员代表郭宗礼发言，他深情寄语大家要学好党史、听党话、跟党走，用实际行动传承好革命薪火。

文艺汇演在《永远跟党走》的歌声中拉开序幕，《走在党指引的大路

上》《中国梦》《心心向着党》《沁园春·雪》等精彩歌舞带着大家一同重温党的光辉岁月，一个个红色经典，奏响了人民群众一心向党的时代最强音。模特秀、诗朗诵、舞蹈、大合唱等节目轮番登场，演员们用饱满的热情和积极的态度，深切表达了大家永远跟党走、建功新时代，在新征程上再创辉煌的昂扬斗志以及对党的祝福与热爱。

随后，社区党委邀请“佳园老首长课堂”先锋讲师团讲师、原国防科技大学炮兵学院政治理论教研室副主任黄增献为党员们授课。黄增献以“永远跟党走”为主题，采用图片、

解说、音频融为一体的多媒体形式进行讲述，黄增献的党课主题突出，结构严谨，资料详实，形式新颖，受到了党员们的一致好评。党员们纷纷表示，听了此次课很受启发，作为一名党员，应该谨记自己对党、对国家、对社会应尽的义务和责任，不断学习和充实自己，进一步加强党性修养，提高自身素质。

本次庆祝中国共产党建党100周年主题活动，极大地激发了党员奋发进取、创先争优的热情，增强了社区党委的凝聚力。党员们纷纷表示，大家将以永不懈怠的精神状态和勇往直前的奋斗姿态走好新时代的新长征路。

蓉园社区 青年党员讲党课：“永远跟党走”

本报讯(通讯员 胡吉妍 谢文达)“中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂！”为迎接中国共产党建党100周年，让红色党史“活”起来，将党史学习教育过程中激发出来的信念信心、热情激情，转化为攻坚克难、干事创业的具体行动，近日，长沙市芙蓉区韭菜园街道蓉园社区党委蓉园小区四五区党支部开展“百年峥嵘铸辉煌·蓉园亭下话初心”之“永远跟党走”群众性主题宣传活动，为支部青年党员开辟青年专场，越来越多的青年党员、居民群众走到蓉园亭下，参与学习交流。省政法委政研室党支部、华夏大酒店党支部前来参与，发表感想。

回首过去，中国共产党的历史是一部丰富生动的教科书，红色基因存在于党的初心中；展望未来，传承红色基因，就是要不忘初心，坚定崇高理想。“初心为何物？不忘乃得终！”



王芬在场青年党员们带来微宣讲。

来自湖南大汉技工学校建筑学院的青年党员教师王柏武以《星火点亮潇湘，初心指引未来》为主题，为大家讲述了自己弃笔从戎、握笔从教的精彩人生。他表示，军人和教师是他身上两个影响很深刻的角色，这两个角色不断鼓励和监督自己自我成长，既要胸怀家国，又要立足于本身。他深情地说：“无论从事什么职业，身处什么岗位，但求铭记于心的是不忘初心。”扛起钢枪、保家卫国是他作

为军人的天职；拿起粉笔、站上讲台教书育人是他作为教师的责任。初心易得，始终难守，在中国共产党的百年征程中，立足新起点的我们，更应该从百年党史中汲取奋进力量，永葆共产党员的初心和使命。

“为人民服务就是九所人最大的初心和使命。”来自九所宾馆办公室主任王芬以九所宾馆的红色故事为主线，为大家带来了《九所的红色基因》微党课。王芬的宣讲引导在场党员、群众重温了共产党人的初心和使命，深情回忆了历史对中国共产党的必然选择。

宣讲结束，但人们久久还未散去，沉醉在了内容丰富、意义深刻的宣讲中。现场党员同志们纷纷表示，必将学习好、总结好党的历史，传承好、发扬好党的成功经验，在学思践悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命。

黄泥街社区 共建共治共享 守护食品安全

本报讯 (通讯员 蒋英) 食安创建，你我同行。自6月1日来，长沙市芙蓉区定王台街道黄泥街社区联动辖区门店、餐厅、商超、学校等单位，开展食品安全联合宣传行动，提升市民对食安城市创建的知晓率和参与度，成效明显。

在乐和城负一楼，社区食安专干与乐和城食品安全负责人一起逐户入店进行食品安全检查，仔细查看店面负责人信息、从业人员健康证、营业执照、食品经营许可证等证件以及食品贮存、餐具消毒、场所清洁等情况。针对检查中发现的问题和隐患，社区工作人员当场提出整改意见并要求经营户限期整改。为了让经营户进一步知晓食品安全的相关知识和法律法规，社区向商户发放食品安全的相关资料，并与每个商户签订《食品安全承诺书》，要求从业者积极践行创建食品安全示范城市“我行动、我承诺、我参与”，抓好食品生产的每个环节、每道工序，确保生产经营过程符合安全卫生标准。

“工作人员在日常巡逻中一旦发现食品安全隐患，第一时间联系市场监督管理所。”黄泥街社区第三网格食品安全网格员介绍。社区将辖区分为七个片区网格，每个网格员在日常巡逻的同时对自己网格里的五小门店进行日常监管。

黄泥街社区将持续开展食品安全知识宣传活动，并同步在网站、新媒体平台播放食安宣传微视频，营造人人参与食品安全的良好氛围，构建食品安全共治共享格局。

洋湖街道 开展高层建筑火灾综合演练

本报讯（通讯员 蔡勇）今年6月是全国第20个“安全生产月”，为庆祝中国共产党建党100周年，营造安全稳定环境，深入开展安全宣传，近日，长沙市岳麓区洋湖街道在柏宁广场开展“安全生产月”综合演练活动，宣讲火灾防范的日常管理和应急处置措施。

洋湖片区高层建筑众多，安全问题尤为重要。“高层建筑起火疏散逃生”演练在洋湖街道龙骨寺社区柏宁地王广场南栋4楼写字楼内开展。这次演练的是电线短路起火，两名被困工作人员通过消防系统平台紧急呼救。楼宇物业微型消防站和安保力量按照应急预案，拉响了火灾疏散警报并同时拨打119报警电话，岳麓区五星消防中队接警后立即出动消防车赶

赴现场，云梯消防车迅速将高空平台车延伸斗臂靠近起火楼栋外侧阳台护栏，利用云梯车解救被困群众撤离。整个演练流程锻炼了救援队伍和企业单位的应急能力，检验了综合指挥水平和协作配合能力。

演练现场，演练人员还对灭火器等消防器材的使用进行了详细讲解。“通过演练，增强了参加人员的消防安全防范意识，提高处理突发事件应变能力，确保在事故发生后迅速有效控制、处理。”龙骨寺社区党总支书记欧蕾表示。据悉，此次活动由岳麓区应急管理局、洋湖街道办事处主办，共有200余名工作人员与居民群众参与此次演练活动。

“安全生产是底线工作，必须牢

牢守住安全生产底线，才能全力保障人民群众生命财产安全。”洋湖街道工委书记刘振乾表示，当前，洋湖正处于开发建设的关键时期，居民小区、企业项目、在建工地多，风险隐患点也多，街道始终确保把各项底线工作落实落细、不留死角。下一步，街道安委会将深入组织开展燃气各类安全隐患排查，坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。同时，不断压实安全生产领导责任、相关部门安全监管责任和企业主体责任，完善责任体系、严格监管执法，提升安全监管水平。坚持举一反三，强化消防安全、道路交通、建筑施工、疫情防控以及石油天然气领域安全生产专项整治，坚决防范和遏制各类安全事故发生。